

СК «МАКС» в Сочи осуществила выплату страхового возмещения в размере 1 млн 597 тыс. рублей владельцу Audi A6, чей автомобиль получил серьезные повреждения дорожно-транспортном происшествии.

ДТП произошло утром на автодороге Адлер-Альпика. Страхователь, находившийся за рулём, не справился с управлением. На правом закруглении дороги, в результате неконтролируемого заноса, автомобиль сначала наехал на металлическое ограждение слева, а потом был отброшен на аналогичное ограждение с правой стороны автотрассы. Изучив все обстоятельства произошедшего, страховщик в полной мере выполнил обязательства по договору страхования автотранспорта.

Источник: Википедия страхования, 07.07.2017